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2. 다음은 일정한 규칙으로 수를 적은 것입니다. 빈 칸에 알맞은 수를
차례대로 써넣은 것을 고르시오.

0.48 − − 0.58 − 0.63 − − 0.73

① 0.5, 0.65 ② 0.51, 0.66 ③ 0.52, 0.66

④ 0.53, 0.68 ⑤ 0.53, 0.69

0.63 − 0.58 = 0.05 만큼씩 늘어납니다.
첫번째 = 0.48 + 0.05 = 0.53

두번째 = 0.63 + 0.05 = 0.68

해설



3. 다음 소수의 덧셈을 차례대로 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 0.43 + 0.79 (2) 0.57 + 0.64

① (1) 1.11 (2) 1.21 ② (1) 1.12 (2) 1.22

③ (1) 1.21 (2) 1.22 ④ (1) 1.22 (2) 1.23

⑤ (1) 1.22 (2) 1.21

(1) 0.43 + 0.79 = 1.22

(2) 0.57 + 0.64 = 1.21

해설



4. 안에 알맞은 수를 차례로 쓴 것은 어느 것입니까?
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대분수끼리의 계산은 자연수는 자연수끼리,
분수는 분수끼리 계산합니다.
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5. 빈 칸에 알맞은 분수를 구하시오.
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자연수와 대분수의 뺄셈은 자연수를 뺄셈의 분모와 같은 대분
수로 바꾼 후에, 자연수는 자연수끼리, 분수는 분수끼리 계산합
니다.
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6. 다음 중에서 이등변삼각형이면서 예각삼각형은 어느 것인지 모두
고르시오.

① ②

③ ④

⑤

두 변의 길이가 같으면서 세 각이 모두 예각인 삼각형은 ②입니
다.

해설



7. 소수의 덧셈을 바르게 계산한 값을 고르시오.

(1) 3.679 + 2.94 (2) 4.092 + 3.87

① (1) 3.973 (2) 4.479 ② (1) 3.973 (2) 7.972

③ (1) 6.609 (2) 7.962 ④ (1) 6.619 (2) 7.972

⑤ (1) 6.619 (2) 7.962

(1) 3.679 + 2.94 = 6.619

(2) 4.092 + 3.87 = 7.962

해설


